継続的取引契約書
都道府県市区町村番地
売主（甲）甲　野　太　郎
都道府県市区町村番地
買主（乙）乙　野　次　郎
都道府県市区町村番地
買主連帯保証人
    （丙）丙　野　三　郎
上記当事者間において下記の通り契約した。
第１条
甲は乙に対し、甲の製造する商品（品名価格等別紙商品価格一覧表のとおり）を継続的に売り渡すことを約し、乙はこれを買い受ける。前項の価格の変更は、甲より乙に通知することによって効力を生ずる。
第２条
本契約にもとづく個々の売買取引については、乙の注文に対し、甲の承諾をもって契約が成立するものとし、その方法、条件については、別途定めるところによるものとする。
第３条
本契約にもとづく取引についての支払いは、即時現金払い（甲に持参または送金のこと）を原則とし、甲が承認した場合にかぎり、別途協定により、個々の取引ごとに手形（乙振出または乙裏書）、差入れによる支払延期を求めることができる。
第４条
乙の責任買受数量は１ヶ月○○箱とし、この数量に達しない期間が半年以上継続するときは、リベート、感謝金の支払いについて、不利な取扱いを受けることがある。
第５条
甲は乙に対し、販売数量、販売協力度を参照の上、毎年６月、１２月の２回に感謝金を贈呈する。乙は前提の感謝金を甲に積み立て、取引保証金として甲に差入れる。
第６条
乙および丙は甲に対し、本契約上の債務担保のため、その所有する後記不動産に共同担保として下記のとおり根底当権設定し、直ちにその旨登記手続きを申請する。①債権の範囲　商品売買取引、金銭消費貸借取引、手形債権、小切手債権、②極度額　金○○万円、③確定期日　定めない。
第７条
乙および丙は甲に対し、甲の請求により本契約にもとづく乙の債務の代物弁済として、乙、丙所有の後記不動産の所有権を甲に移転することを予約し、直ちに代物弁済予約による所有権移転請求権保全仮登記手続きをなすものとする。前項による代物弁済は、後記不動産の適正な評価額をもってなすものとし、乙の債務額に対し評価額が不足するときは、甲はさらに不足額の弁済を求めることができる。
第８条
乙および丙は、後記表示の不動産のうち建物については、甲の指定する金額につき、火災保険を付し、保険事故が発生したときは、債務の弁済期前であっても、保険金をもって甲に対する債務の支払いに充当する。乙および丙は前項保険契約にもとづく保険請求権につき甲のために質権を設定し、保険会社の承諾につき確定日付を取った上、証書を甲に預託する。
第９条
乙は取引保証金として金○○円を本契終了まで甲に預託する。但し甲が承認したときは、第５条第２項の感謝金の積立てをもってこれにかえることができる。
第１０条
乙は甲に対する本契約上の債務担保のため、下記株式に質権を設定し、甲に株券を預託する。

銘柄
額面金額
株券数量
番号及記号

１
株式会社○○
金 ○ ○ 円
○株券 ○枚
い第○○号

２





３





前項の質権は甲の承諾があった場合は登録することを要しない。
第１１条
丙は甲に対し、乙が本契約にもとづき負担する一切の債務全額につき、乙の支払いを保証し、連帯して履行の責任を負う。
第１２条
乙または丙につき下記の事由があったときは、通知催告を要せず、本契約上の債務全額につき期限の利益を失い、一時に支払わなければならない。
1 債務を１回でも期限に支払わないとき。
2 手形不渡の事実があったとき、または支払いの停止をしたとき。
3 公租公課につき滞納処分をうけたとき。
4 担保物件のみならず、その余の資産につき強制執行をうけたとき。
5 破産、和議（会社の場合は会社更生、会社整理）等の申立てがあったとき、または競売等の申立てがあったとき。
6 乙または丙が担保の不動産の占有を他に移し、占有名義を変更し、あるいは賃借権等の利用権を設定したとき。
7 乙または丙が担保の不動産の価値を減損するような行為をしたとき。
8 その他本契約に違反したとき。
第１３条
本契約にもとづく乙の債務については、期限後の損害金は日歩○銭とする。
第１４条
本契約の存続期間は調印の日から２年間とし、甲または乙より相手方に対し、期間満了前３ヶ月以上前に更新拒絶の意思が表示されないときは、期間を延長するものとし、以後同様とする。但し乙は契約期間満了までに一切の債務を甲に支払わなければならない。
第１５条
本契約に関する乙の甲に対する債務の履行地は、甲の本店の所在地とする。
本契約上の争いについては甲の本店を管轄する地方裁判所を第一審の管轄裁判所とすることに合意した。 

上記のとおり契約が成立したので、本証書二通を作成し、甲乙各一通を保有する。
　平成○年○月○日
売主（甲）甲　野　太　郎 印
買主（乙）乙　野　次　郎 印
連帯保証人
          丙　野　三　郎 印
商品の目録（省略）
担保不動産の表示（省略）
